

參會人數創歷史新高

,期 3 天的「2016 中國柯橋國際紡織品面輔料 ✓ 博覽會(春季)」日前在中國輕紡城國際會 展中心舉行。據展會門禁系統顯示,「2016中國 柯橋國際紡織品面輔料博覽會(春季)」展會期 間,登記入場的專業採購商達36,330人,較上屆 增長9.3%,其中境外採購商5,357人,較上屆增 長9.7%。展會共實現成交額57.42億元(人民 幣,下同),較上屆增長9.2%。

據了解,本屆展會共設展位1,380個,比去年增 加48個,參展企業645家,展覽面積達3.4萬平方 米,規模創歷屆春季紡博會之最。展會分為室內 窗簾窗紗展區,主要展品為面料、家紡、 輔料、紗線、原料、創意設計、紡織機械等。浙 江紅綠藍、浙江凡特思、紹興鼎記、江蘇華聯、 張家港沙洲、廣州新生、寶雞昌新等內地知名紡 織企業悉數參加本次紡博會。作為匯聚行業時尚 潮流,展示紡織企業最新產品的有效平台,本屆 展會期間共有40萬款以上時尚面料精彩亮相。

博覽會首日,埃塞俄比亞駐中國特命全權大使 ·梅斯芬、中國紡織工業聯合會副會長孫 瑞哲、中國商業聯合會副會長傅龍成、中國紡織 品進出口商會副會長張錫安及柯橋區委書記徐國

近百國客商到會採購

據悉,本屆紡博會浙江省外企業參展率達50% 展現出更深層次的魅力。」傅龍成說。 以上,共有來自韓國、日本、德國、美國等國家 和地區的幾十家境外企業參展。本屆紡博會還吸 引了眾多境內外專業採購商,據紡博會籌委會統

計,共有10,000多名來自世界近百個國家和地區 的境內外客商通過預登記確認到會參觀採購,其 中雅戈爾、太平鳥、江南布衣、恆源祥、台灣溫

此外,「互聯網+」新元素,是本屆紡博會的 一大亮點。本次紡博會全球紡織網、網上輕紡城 均以特裝展廳方式參展。展位現場負責人滕玉芳 介紹,全球紡織網今年初全新改版,與網上輕紡 城聯合發展後,更着力於關注貿易信息的對接匹 產品,照片拍下就能識別並立即顯示出提供同樣 面料的商家,面料數據來自全球紡織網和網上輕 纺城強大的數據後台,商家也都是經平台認證的 企業。

據悉,自2012年網上輕紡城上線,已吸納206 共建立網上商舖62萬家,該平台正着力 打造全球紡織品信息最集中、交易最便捷、誠信 度最高的紡織行業電子商務平台。屆時,網上輕 紡城將服務全球60%以上的紡織企業。中國商業 聯合會副會長傅龍成表示,在這次紡博會上看 。「依託得天獨 同時堅持品牌化發展理

優質服務更添商機

據紡博會籌委會介紹,本屆紡博會在網上開通 戶來和我們進行接洽。」

預登記和觀眾參觀證自助打印服務,為網上預登 記的境內外採購商提供免費住宿的優惠。展會期 間,籌委會在客商入駐酒店與展館、輕紡城各市 場之間設置雙向免費直通班車,為客商提供更便

此外,在展館內還設立了包括翻譯、新聞發 佈、知識產權保護、醫療等服務在內的展會服務 中心,為客商提供優質的商貿服務。本屆紡博會 不僅實現了無線網絡全覆蓋,還配有160名大學 生組成的志願者隊伍。同時,本屆紡博會的餐飲 的不同需求,引進了星巴克、必勝客、印度餐廳 等,現場供應各類特色餐飲。

紹興忠朋紡織品有限公司總經理張文喬2006年 就開始參加柯橋紡博會,他認為,近3年來整個 以最直觀地了解目前的時尚趨勢。張文喬説 「我們的機器在更新換代,參加紡博會,不僅可 以發現更多的優質客戶,而且可以對接到國際品 牌,這可以説是服務到了商戶的心坎裡。」他繼 續表示,自己年銷售額在2,000萬元,在柯橋屬於 中小型企業,未來會借助紡博會的平台,逐漸往 線上的銷售模式靠攏。

上海卡咻智能科技有限公司市場總監陸曉燕期 念,使柯橋紡博會從內地眾多紡織展中脱穎而 待地表示,公司以前是一家軟件公司,後來把激 出,相信在『十三五』期間,柯橋紡博會一定會 光切割技術應用到了紡織行業,研製出了激光自 動化裁剪設備。她說:「柯橋這邊紡織企業很 多,而且都很有實力,參加紡博會可以讓我們接 觸到更多的優質客戶,參會第一天就有10幾個客



「每一次參加柯橋紡博

會總能給我們帶來驚喜,

不僅能尋找到各式面料,

而且讓我們產品越來越時 尚,打開高端市場。」一 位來自美國的採購商如是 說。浙江紹興柯橋是中國 紡織生產能力最大的產業 集群基地,現有各類紡織 企業近萬家,年產各類化 纖300餘萬噸。始終堅持 「時尚、品質、綠色」為 主題的柯橋春季紡博會, 已成為業界集聚「國際 化、專業化、市場化」的

品牌影響力展會。

尤其是當前紡織行業正處在轉型升級、創新驅動的關鍵時 <mark>期,籌委會推出了一系列專業化水平高、針對性和實效性強的活</mark> 動,包括「2016中國紡織創新年會·柯橋峰會」、紡織電商趨勢 發展論壇、現貨面料整合營銷專題講座、服裝品牌對接沙龍、網 上紡博會等,其中由中國紡織工業聯合會主辦的「2016中國紡織 創新年會・柯橋峰會」是中國紡織創新年會第二次在柯橋這一產 業集群地舉辦,通過舉辦這一系列紡織產業高端活動,既有效推 動了紡織產業的轉型升級,也鞏固提升了柯橋時尚創意中心的國

本次柯橋峰會邀請了工業和信息化部、中國工程院、世界500 強企業等機構的領導和專家,深度分析世界紡織工業的需求側和 供給側現狀,並結合紡織工業「十三五規劃」,深入探討如何融 合科技與時尚元素,開拓國際國內新市場。柯橋區委書記徐國龍 表示,柯橋峰會精英匯聚、智慧碰撞、信息共享,必將有利於鞏 固提升柯橋紡織產業的「領頭羊」地位,進一步幫助柯橋在世界 紡織版圖上打開全新的產業格局。

中國紡織工業聯合會副會長孫瑞哲表示,中國輕紡城專業市場 <mark>是中國紡織行業的閃亮明星,要更加注重綠色、科技和時尚流行</mark> 趨勢的融合發展,以世界領先的標準不斷推進柯橋紡織印染產業 向綠色高端躍升。柯橋紡博會的成功舉辦,不僅推動了柯橋紡織 產業的持續升級,更為中國紡織行業的創新發展增添了助力,堪 稱內地紡織產業集群地持續舉辦專業展會的典範。



■「全球紡織網」買家對接會現場



殿元嘉引爆時尚



■柯橋區委書記徐國龍與參展商交流握手

「中國輕紡城杯」2016中國國際時裝創意設計大賽在本屆柯橋春 資源,帶動相關配套產業持續發展,為柯橋時尚產業的蓬勃發展孕 季紡博會期間全面啟動。中國國際時裝創意設計大賽自2009年舉辦 育了源源不斷的新鮮血液,大賽除了保持以往的高規格獎金(設立 領袖大獎,最高8萬元獎金)標準外,還與全球紡織網合作,為入圍 選手提供免費製作面料。

目前在柯橋已有336家紡織創意企業、2,400名設計師落戶,年設 計銷售收入已超7億元。產業層次明顯提升,設備、產品不斷升級換 代,科研、創意呈強勁勢頭。柯橋區區長阮建堯表示,經過多年發 展,柯橋紡博會的專業化、國際化、品牌化特性日益顯著,成為柯 橋紡織業邁向國際舞台的重要窗口和中國輕紡城深入推進「三次創 業」的有力抓手。借助紡博會平台,柯橋紡織業在紡織貿易流通、 時尚發佈、信息交互、創意設計、商務會展等方面的優勢更加突 出。阮建堯說:「特別是去年秋季紡博會期間成功舉辦了首屆柯橋 時尚周活動,更進一步加快了『時尚柯橋』建設的步伐。」

阮建堯指出,2016年柯橋將全面深化輕紡城「三次創業」,圍繞 中國輕紡城「國際化、時尚化、智慧型、複合型」的發展定位,繼 續做精、做強、做優紡博會,切實加快「新611工程」,致力將輕 紡城打造成具有較高知名度和重要影響力的國際時尚之都。



